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„Fórum pro náboženské vedoucí a slavnostní promoci“, společná iniciativa dvou předních
náboženských organizací, se měla konat v Paju v Jižní Koreji. Očekávalo se, že se akce
zúčastní přes 30 000 účastníků z 57 zemí, včetně 1 000 náboženských představitelů
zastupujících křesťanství, buddhismus, islám a hinduismus.

Plánované místo události v Paju

Společnost Gyeonggi Tourism Organization, veřejný subjekt spadající pod provincii Gyeonggi, však
náhle zrušila pronájem místa bez předchozího upozornění. Toto rozhodnutí na poslední chvíli
způsobilo mezinárodní akci značné finanční škody. Organizátoři události uvedli, že zrušení
představuje protiústavní akt diskriminace konkrétního náboženství, porušování náboženské svobody,
lidských práv a řádného soudního řízení.

Hostitelské organizace, Asociace buddhistického národního sjednocení Koreje a Shincheonji, uvedly,
že 23. a 28. října obdržely oficiální potvrzení, že neexistuje žádný plán na zrušení pronájmu. Rovněž
uvedli, že jednostranné zrušení bylo nepřiměřeným administrativním opatřením zaměřeným na
konkrétní náboženskou skupinu. Dále zdůrazňují, že ostatní akce naplánované na stejný den nebyly
ovlivněny, což naznačuje, že zrušení bylo „správním rozhodnutím způsobeným odporem konkrétní
náboženské skupiny“, které „porušuje princip odluky církve od státu zaručený Ústavou“. Na základě
nečekaného zrušení pronájmu organizátoři události osobně navštívili Gyeonggi Tourism Organization
a předali dopis se stížností.

Protest organizátorů události

Gyeonggi Tourism Organization jako důvody pro zrušení uvedla bezpečnostní obavy související s
nedávnými severokorejskými akcemi a plánovanými aktivitami skupiny severokorejských uprchlíků.
Bylo však poukázáno na to, že ve stejném vymezeném prostoru jsou povoleny i další akce, jako jsou
civilní cyklistické vyjížďky a návštěvy zahraničních turistů v demilitarizovaném pásmu.

Incident znovu podnítil mezinárodní debatu o náboženské svobodě a toleranci v Jižní Koreji. Zpráva
amerického ministerstva zahraničí o mezinárodní náboženské svobodě již dříve upozornila na obavy,
jako je stíhání církve Shincheonji a vládní odmítnutí schválit stavbu mešity.

Asociace buddhistického národního sjednocení Koreje a Shincheonji vyzývají jihokorejskou vládu,
aby respektovala náboženskou svobodu, prosazovala lidská práva a napravila toto nespravedlivé
rozhodnutí. Vyzývají mezinárodní organizace, aby tuto situaci sledovaly a přijaly vhodná opatření na
ochranu náboženské svobody.
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